

践行节能低碳 建设美好家园

罗山县多措并举确保完成节能减排目标任务

本报讯(陈世军 冯业喜 陈乃祺)近年来,罗山县始终将节能降耗和低碳环保作为转变经济发展方式的重要抓手,加快产业结构调整升级,加大“新能源、新技术、新产品”推广应用,深入开展“践行节能低碳、建设美好家园”主题活动,全县节能减排工作成效显著。

为确保全县节能减排工作稳步推进,该县专门成立了节能减排工作领导小组,明确各乡镇、县直各单位和各企业一把手为第一责任人,一级抓一级,层层抓落实。

“十一五”期间,该县万元生产总值能耗下降了20.06%。“十二五”期间,该县节能减排目标是万元生产总值能耗下降15.5%。为实现这一目标,该县从调整发展理念入手,紧抓节约资源、开发能源、改善环境工作不放松,确保目标任务提前完成。

在制度建设上,该县建立源头准入节能评估审查制和利益导向机制,强化监督监控手段,调动企业、社会各界参与节能减排的积极性,制定完善了一系列规章制度、考核机制等,县政府与各乡镇、各重点能耗企业签订节能目标责任书,出台方案,奖优罚劣。

在具体工作中,该县突出重点,狠抓各项措施落实。严格控制“高消耗、高污染”企业和产能过剩行业项目的引进,提高企业准入门槛,完善节能、环保约束机制,优化产业结构,强化技术创新,鼓励支持节能环保等高新技术产业和服务业落户。推广使用高效照明产品和节能环保家具电器、汽车等,积极发展循环经济,开展资源综合利用和废弃物循环利用,最大限度实现节能节水、环保、实现环境保护和经济效益双赢。着力引进推广节能减排新技术,通过财政、税收、电业、土地等政策支持,加快新技术的引进、消化、开发和利用,加大节能、废弃物资源化、新型墙体加工、农村沼气等技术和产品使用力度,促进节能减排技术成果的转化、推广和应用。

□李世成

『村级代办』真便民

“村民服务代办站真好啊!办个证明不用自己往乡里跑,一个电话,人家就给办好了。”日前,正在县医院住院治疗的商城县伏山乡渣子河村村民汪某,接到了村代办员赵承江送来的新型农村合作医疗证明后,感慨万千。这是伏山乡实行便民村级代办制度带来的可喜变化。

“我们千金山村几年前是伏山乡的‘老大难’,群众纠纷不断,上访告状的事情经常发生。2010年秋天村里成立了千金山村便民村级代办站,由代办员为村民提供代办服务,群众办事方便了,干群关系改善了,工作开展也顺利了,村里再也没发生一起信访事件,连续几年被乡里评为先进村。”县委书记李高岭在千金山村调研社会管理创新、村级代办服务时,村支部书记彭帮如是说。

近年来,商城县积极创新社会管理,深化便民利民服务,乡、村两级便民服务的形式和方式也随发生了变化,由过去的“干部动嘴、群众跑腿”发展到现在的“群众动嘴、干部跑腿”。

该县建立村级“代办员”制度,实行乡村联动代办,村“两委”成员为村级代办员,直接受理代办群众需到上级部门批办的各类事务,提交乡职能部门办理。对职能部门权限范围外的事项,由职能部门代办员向上级呈报代办。代办事项严格按照受理、承办、反馈的代办程序落实,并坚持紧急事项即时办理,不得推脱或借故不办、拖办,确属不能代办的,做好解释工作。实行村级“代办员”制度以来,群众“足不出户”就能享受到方便高效的政务服务,大大缩短了办事“路径”,开辟了一条服务群众的“绿色通道”。

目前,在县政法委的指导帮扶下,伏山乡18个村均开展了村级便民代办工作,共为群众提供社会事务类服务1万多人次,办理经济发展服务事项1580余项,解决群众困难4370余个,化解矛盾纠纷千余件。



《百姓大舞台》2013年广场公益演出

6月21日晚,“放飞梦想·百姓大舞台”2013年广场公益演出在琵琶台举行。信阳市夕阳红艺术团等艺术团体的精彩演出吸引了众多纳凉的市民们前来观看。图为演出现场。

本报记者 殷英 摄



日前,信阳移动公司在信阳师范学院体育馆举办“徐良、韦琪、钟纯妍歌友晚会”,回馈校园客户和推广中国移动咪咕音乐业务,深受广大大学生欢迎。图为晚会现场。

陶中武 摄

社会共治 同心携手维护食品安全



6月20日上午,全市食品安全风险监测培训及宣传工作会议召开,全市卫生监督执法部门的负责同志和部分宾馆酒店的负责人参加了会议。此次培训学习提高了大家对食品安全风险监测工作的认识,加深了对采样要求的了解,丰富了专业理论知识。图为与会人员在信阳市疾控中心食品安全实验室参观。

本报记者 郝光 摄



6月23日,市科协在固始县开展食品安全宣传周主题活动,通过设置展板、悬挂条幅和发放科普图书等方式,向公众普及食品安全知识,解答公众关于食品安全的相关问题。贴近生活、健康易懂的科普知识吸引了不少群众驻足观看。

本报记者 马保群 摄



6月22日,市商务局对中心城区超市、农贸市场等经营场所的内制品安全情况进行全面检查,并现场向消费者发放食品安全知识宣传画册180份、肉制品安全宣传资料5000份,解答群众咨询50多人次。

本报记者 马保群 摄

产业集聚区建设在河南“爬坡过坎”中发力

(上接第一版)

随着产业集聚区的快速发展和城区规模的扩大,城市常住人口也从14万人增加到24万人,带动了三产的快速发展;工业快速发展促进了农业人口快速向城市转移,也为农业规模经营提供了前提。据县委书记王国千介绍,目前全县土地流转率达到了54%,与2009年相比,农业产业化龙头企业由26家发展到40家,经营千亩以上的种粮大户由9家增加到26家,农民人均纯收入达到了9446元,高出全省平均水平近2000元。

提升发展水平 助力转型攻坚 河南省省长谢伏瞻认为,当前和今后一个时期,是河南省爬坡过坎、转型攻坚的关键时期。既面临着中原经济区、郑州航空港经济综合实验区上升为国家战略和国内外产业加速向中西部地区转移的重大机遇,也面临着资源环境约束加剧、劳动力供应日益趋紧、区域竞争日趋激烈

等严峻挑战。因此,必须以产业集聚区建设为抓手,提升产业集群发展水平,推动产城互动发展,增强创新驱动能力和可持续发展能力。

目前,河南省180个产业集聚区中,营业收入超百亿元的特色产业集聚区已经有55个,3年累计新增就业逾166万人,实际利用省外资金超过了7000亿元。但同时,也存在一些产业集聚区的主层产业不清晰、产业集群效应不明显、主层产品竞争力不强等问题,同时产业集聚区的配套服务功能、集约发展水平等都有待提升。

记者了解到,河南省将力争在2015年实现产业集聚区工业增加值超过1万亿元、从业人员达到400万以上的目标,同时重点在提升产业集群发展水平、推动产城互动发展、增强创新驱动和可持续发展能力等方面下功夫。

(新华社郑州6月23日电)

打造开放创新的高地

(上接第一版)

区工作机制探索出新方式、新方法。为提高办公运转效率,新区在全市党政单位中率先使用了网上办公系统;为加强对征地拆迁安置档案的管理,新区建立电子数据平台,实行了相关档案管理的电子化;为提升项目服务水平,除实行领导分包推进外,新区建立了全程代办制度,基本实现了“只要项目定了干,一切手续我们办”。

精细运作是关键。10年来,羊山新区针对新问题,力求新解。为加强安置工作管理,新区成立专门安置机构,出台新规,改变过去各自为战的局面;为加强征地拆迁工作的管理,成立了专门征地拆迁机构;为加强财政资金管理,制定并实施了财政投资管理办法,为财政投资项目套上了“紧箍咒”;为加强干部管理,理顺机关体制,实施“三定”,识才选将;为加快项目建设手续办理,新区探索出了直通车、联审联批、集中会办新高招。

在征地搬迁中,羊山新区领导靠前组织,靠前协调,靠前服务。在强力推进征地拆迁工作的同时,做到以情动人,以诚感人,以理服人,努力化解

社会矛盾,探索出了一套行之有效的征地搬迁机制,实现了征地拆迁群众“搬得出、安得下、稳得住、富得起”和谐征迁的良好社会效果,走出了一条拆迁安置、村民变市民的和谐之路。

“我是2010年搬到社区的,在搬入社区前,总害怕土地被占了,以后生活怎么办?现在看来,这些顾虑没有必要。新区、办事处和居委会都帮我们联系就业门路,儿子经过培训进社区当了电工,儿媳在宾馆上班,我也进了小区物业公司当保洁员,现在我们有饭吃、有楼住、有活干、有钱挣,户口也转了,生活舒舒服服,比以前强多了。”5月4日,羊山新区前进办事处光明社区居民王家喜告诉记者,通过征迁安置过上了城里人的生活,心里别提有多高兴。可以说,王家喜一家过上了今天的幸福生活,也正是新区今日美好生活的真实写照。

思路决定出路,出路源于创新。办公流程、征拆安置等一系列体制机制的创新,为新区增强了发展活力,激发了内在潜力。

今日的羊山,是创新融入血脉、化为基因的新城;今日的羊山,是最具创新优势、最具创新实力、最具创新潜质的活力之城。羊山人用勤劳的双手,用一个个创新的行动,书写新城新篇章。

潢川县审计局召开“道德讲堂”座谈会

本报讯(张思平)近日,潢川县审计局召开“道德讲堂”座谈会,学习道德模范先进事迹,讲述身边好人的道德故事,分享身边好人的道德感悟。座谈会特邀潢川县中国十大杰出青年志愿者、社会企业家、公益服务家叶槐先生参加。

座谈会共分为“唱歌曲、诵经典、学模范、许承诺、发善心、送吉祥”六个环节。在“学模范”环节,与会观看了历经坎坷将余生献给慈善事业的聋哑学校退休教师沈翠英的感人事迹,叶槐先生讲述了他二十多年来的爱心善举;在“许承诺”环节,该局干部职工在文明餐饮、拒绝浪费倡议书书上签名,以实际行动倡导“勤俭节约、反对浪费”,承诺“文明餐饮、拒绝浪费”;在“发善心”环节,该局干部职工踊跃捐款,纷纷表示要用自己的爱心去帮助需要帮助的人。

本报记者 马保群 摄

省内一流师资,为你的发展插上腾飞翅膀

农信社招考培训

豫南教学站:信阳光大成人学校(师院东200米)
官网:www.hnxygd.com
电话:6399779 15837657780(梅老师)

信阳协和医院

诊疗科目: 预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)卫广[2011]第06-24-254号

注销公告

兹有信阳英波电子有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告
信阳英波电子有限公司
2013年6月24日

康乐体育用品有限公司

经营项目: 英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。

地址:河南信阳新华西路(市教育同一楼)
电话:0376-6260629 18603768699

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/16/18路车 西里棚菜场站下车即可] (豫)卫[2010]第4-09-133号

唱歌时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费

下午场/夜猫场 每人超市消费 10元 免费唱

啤酒 100元20瓶 敢承诺: 酒水假一瓶赔一万

畅歌地址:信阳滨河南路经典花园西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线:114转畅歌KTV (活动详询店内工作人员)